The % QAFE y = —x + 3] T 9]0] Ho] ohyl AL

@ (-2, 5) @ (-3, 6) 3 (%g)

® 2% -(-5)+3°| B2
(=5, 2) Ey=-x+3 92 Ho] oprt,




ARty =ax-57FA (2, 3)= Ad W, a 9] 327

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

y—ax-59 T 9o A (2, 3)0] o0,
3=ax2-5
a = 40|t}




= 1 —
F YRSy = Jr-19 TREE?

s 1
QAGSy = cx-19 1
x| 2|4(16]8
ylo|[1[2]3
et 2EzE (2, 0), (

tol
B
rr
AL
jilleS
il
My
L




QAL y = -3x+ 3 O THZE x ] gho] 3 WF F7HF o), y
3re Qo Z7ksHe7)

(7]%7]) _ (}’9‘1 %‘7}3) _

(Xgl %7]'0)
2 ]=-9

=]
I







[e]

AL 2x — 3y — 9 = 0 ol A] x 9] gfo] 3 WE S7He o, y 9] Fhe
Jhepe FopH?

oN 12

2x-3y-9=0
y=2x-9

y=2x-3 4 718717} olm=

x7h3HE S oy 7t 2 i SRt




Ad
i | ®
>
Aozu 2] (@) o_u rﬂu
Py (o)
sl
]
NE oT
o i
up 2
w® X
7 o o
AL T 5
Ol Ji.A —_
m T [
Pur o ©
o o X
_T D
= m_‘_ ol
1| o]
N (R}
,_I/ul 1_,_A|0 J_,NE o0
wmN g
- .=
HE < A
dp 7Y o
TN ©

oA

Adoj2z 7]

e

3) =20|th y=ax+b oA y=2x+bO|EE

el

2), (-4, 0), (=3, 2), (-1, 6)

8 o]t

b= el
it

ol

X

2,y

J)

y = 2x+ 8 0|1 7]-&7]




o _2_(_4)_§_
(71&7]) = 5= (1)~ 3 =2,
y=2x+b0°l (2, 2) 5 A5
2=2X2+b,b=-2
Ly=2x-2




9.

x=29y=40], x=5Lfy=
O y=2x+4 @ y=-3x+2
@ y=2x-2 ® y=3x-4
13-4 9

707 = = — =
(71&70) F_5 — 3 3
y=3x+b°l (2 4) A
4=3%x2+b, b=-2
Ly=3x-2




10. o= H7]oA y7F x o] dApe4Ql A2 BF 9 7R
27]
@ y=-x © y=x+5
1
@yz; @ y=x*-3x—-4
® y=32x-1 oY
y=3(2x-1) 53 =1
@ y=0-x+4 ©0-y=x+3
@ 174 @ 274 ® 371 (@)4711 ® 571
Q A
O A
© w4
@ olAFt
© LAt
® It
® T
© T34 BE= xof TS A =




11. o= 5 y7F xoll et daret4<l

2
®y=-
X

© y=2x+3
@y:—%x—l

@ x=2x+3

® y=-6

va0 @96 Goe ®ee 6ee







AL

Mo

13. x, y 7t AALLd W x+y =4 it 2% F 4 &

O x=1°"y=30°|t}
@ y=20°]H x=2 0]t}
@(4, 0) = sfjo]tt.
@ 3= 3 ARt

® Jemz 1w AU A 1| AR R ek,

® x, y 7k AA=Eolofof SH=d] 0 2 AAS7t obTh




14. dAEEy = f(x) oA f(x) = =3x+3 L T, £(2)+£(-2) ] H2?

® 4 @4+ ©0 @ ® 2

f2) = -3, f(-2)=9
@)+ f(-2) =6




15. AR f(x) = —2x + 20041 £(0) + £(1) 9] ZHe?

D 0 @ 1 (@)2 @ 3 ® 4

f0)=-2x0+2=2
f(1)=-2x142=0
S fO)+f(1)=2+0=2




@ 3x-y+4=0 @ 6x-3y+7=0
@)6x+3y+3=0 @ 3x—6y+3=0

® 3x+y+2=0

S5 ~
(71&7) =

y=-2x+b°l (-1, 1) =t
1=-2x(-1)+b,b=-1
y=-2x-1=2x+y+1=0=6x+3y+3=0




1
C)y:Zx—l

-x-3
—Xx

<t

@)y
®y

x+1

~Llits
y=gx

©)
@ y=




18. yo] ghel F7hare x7kel 710 e gro] —39 Axgsol
St (3, -3)& A, o] Temet xHu} whte el
A2} (a, 0)2 W, a©) L7

D1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

o] AL y = —3x + 60I0h
y=-3x+62 xZ2HL20=-3xx+6, x=20°]|c}




19.

QAGS y = 4r-39] THLE y5 0 GO 593 WY o]F
T me} xFA B e

oon  OF)  o(k
ol (-l




rg o

7 e
|El
ol
ok

Y
rlo oot

& Q4o e Fy=
& 0% ey = 20— 49] THIS} 13 $101A

@ y=-3x-5
: ©@)y=-x+2
@ y=4x-10 ® y=5x-2

xZ QoA whng T ydwo] gt}

y:2x_4_g]x7<—1i:]o — 90
AP dHo] x =20|B2 x&Ho] 28] AL F=r}.




o

@
2
® -2
@
0
®
3

® -3

N
i
L
ToH

—_~
__OL

o

olct.




